

陌生人给1000元让她帮忙买卡充值
卖鞋垫的她怕出错,特意多充一百元

未见其人先闻其“诚” 南京“充值老太”你在哪里

继刮到别人的车留下联系纸条的扬州“诚信男孩”之后,昨天,南京一位摆地摊卖鞋垫和充值卡的“诚信老太”又红遍各大微博和网络论坛。

11月6日下午,网友朱顺忠发了一条微博,称他到南京出差时,手机欠费980元,因着急赶飞机,丢下1000元钱拜托路边摆摊的这位老太太为他充值,下了飞机后才知道,老人家生怕记混了卡数,宁愿多给他充了100元。微博发出后,立即引来数万条网友的转发、评论。就连《人民日报》官方微博“@人民日报”也于昨晚进行了转发。网友们纷纷认为,正是从老人身上折射出来的这种美德,支撑了“整个社会的和谐和宽容。”然而,颇为遗憾的是,现代快报记者采访过程中,未能联系上这位诚信的老太太,对此事进行求证。

■老太太的选择 怕出错 宁愿多充100元

“南京出差返京,手机欠费980!情急下看到路边老太太卖鞋垫兼充值,赶紧买卡。可她一时没那么多,但我还是心情忐忑地将1000块钱交给她,留下手机号,就跳上出租车。下飞机后发现有11条充值百元的短信!电话问过才知道,原来老人家充值时记混了卡数,生怕钱充少了,就宁愿多充了一张……”11月6日上午10点21分,网友朱顺忠在腾讯微博上记录下了这件事,并加了标签“#一件小事#”。

不过,在网友们眼中,这可不是一件“小事”。消息刚一发出,就有不少网友进行转发、评论。“多充的一百块钱得多少鞋垫才赚得回来呀。”有网友评论,这样一位朴实善良的老人,“让人莫名其妙地被触动。”

也许是注意到了网友们善意的提醒,6日上午10点46分,朱顺忠又更新了一条微博:“呵呵,已经委托南京的朋友将钱还上了。有的朋友说一张充值卡老太太可以赚20或者30块钱,其实,一张卡只能赚2块钱不到!”

朱顺忠是腾讯微博网友,今日又发微博称:“已经委托南京的朋友将钱还上了。有的朋友说一张充值卡老太太可以赚20或者30块钱,其实,一张卡只能赚2块钱不到!”//史上第一最转发,搜索了没有朱顺忠的用户。

@人民日报:【南京“充值老太”感动网友】网友朱顺忠江苏南京出差返京,二机欠费980元,拜托路边一位老太太卖鞋垫兼充值,让她一对多那么多卡。朱顺忠急之下忘带钱,将1000块钱交给她,留下手机号就跳上出租车。下飞机后发现有11条充值百元的短信。当询问过才知道,原来老人家充值时记混了卡数,生怕充少了,就多充了一张。

转自:原立转发(4574) | 原立评论(1320)

《人民日报》官方微博截屏图

朱顺忠:“一件小事,南京出差返京,手机欠费980。情急下看到路边老太太卖鞋垫兼充值,赶紧买卡。可她一时没那么多,但我还是心情忐忑地将1000块钱交给她,留下手机号,就跳上出租车。下飞机后发现有11条充值百元的短信。当询问过才知道,原来老人家充值时记混了卡数,生怕充少了,就宁愿多充了一张……”

昨天10:21 来自Android客户端 全部转播和评论(13590) 阅读(2259万)

转播 | 评论 | 更多

朱顺忠微博截屏图

网络热议

赞扬声:让人相信世间美好

可她得卖多少张充值卡、卖多少双鞋垫才能赚回?”还有网友则表示:“下次再去南京,一定要去看看老人家。”

疑问声:这会不会是个美丽的谎言?

不过,也有不少网友提出了疑问:这会不会是一个温情的“陷阱”,美丽的谎言?尤其是对当事人、网友朱顺忠及这件事的真实性提出了质疑。首先,微博中朱先生提及自己手机欠费980元,有网友问:“到底是什么手机卡,能让你一次性欠费980元?”也有网友说,北京的手机欠费不同用户等级有不同的规定。

其次,有网友问,既然匆匆忙忙扔下了1000元就去赶飞机了,后来又是怎么找到充值老太太的电话跟她联系上的?还有网友则不解:话费卡充了几张,一数废卡不就知道了?凡是充过值的,卡背后的密码都被刮过了。老太太数一下不行了吗?怎么会“充混了”呢?

也有网友感慨,正是这样一位朴实无华的老人,让他重新“相信世间的美好,相信还有善良、宽容和怜悯,将知足和感恩拾起。”“也许,100元在普通人眼里少得不能再少,

**当事人称
不少人向他打听老太太**

为了求证,昨天下午,现代快报记者前后拨打了数次电话,终于联系上了网友朱顺忠。

他在电话的那一端语气显得很匆忙,他告诉记者,母亲这几天由于钙化肌腱炎住院了,正要上手术台,自己正忙前忙后地操作(他的微博网页上,也发了与母亲生病相关的内容)。关于这位素昧平生的充值老太太,当记者将网络上的赞扬声以及质疑声一起告知他时,朱顺忠说,微博上发布的消息均属实。昨天一天,不少认识的人向他打听老太太,“光电话都不知道接了多少个。”

不过,当记者请他告知充值老太太的详情及联系电话时,他则表示,母亲马上就要做手术,自己很忙,稍后会通过手机短信给记者回复。然而,直到晚上10点记者发稿前,一直未接到他的回信。

现代快报见习记者 余乐

江苏新闻界 庆祝中国记者节

快报讯(见习记者 吴怡)今天是第十三届中国记者节。昨天下午,省新闻工作者协会举行了记者节庆祝表彰会。省委常委、宣传部长王燕文出席并讲话。表彰会上,颁布了第二十二届中国新闻奖江苏省获奖作品和作者名单、江苏省第八届戈公振获奖人员名单以及第十五届江苏新闻奖获奖作品和作者名单。部分获奖代表上台发言。

王燕文在讲话中指出,当前江苏正处于全面建成更高水平小康社会、奋力开启基本实现现代化新征程的关键时期,媒体格局和舆论生态也正在发生翻天覆地的变化,做好新形势下的新闻工作任务比过去任何时候更为繁重艰巨,希望广大新闻工作者树立高度责任感和使命感。

取款6万不敢回家 找民警开警车护送

“宿城分局特巡警大队吴警官张警官从市区贴心护送本人取款到家,特此感谢!”11月6日,宿迁市民李先生在腾讯微博特意发了条微博感谢宿城公安分局特巡警大队民警护送其取款回家。

李先生常年在苏州某电子厂打工,辛苦攒了6万块钱,最近他回到宿迁老家准备买房子。11月6日大清早,李先生坐公交车到宿迁市区霸王举鼎一建设银行取款,来的路上,公交车上乘客较多,非常拥挤。

取出6万块钱,本打算再坐公交车回家的李先生突然想到车上的那么多人,如果自己带钱回去,会不会遇到小偷啊,如果打出租车的话,到老家至少需要几十块钱。怎么办呢,就在犹豫之际,李先生忽然发现银行取款柜台上“大额取款需护送,请拨110”的温馨提示,抱着试试看的想法,李先生拨打了“110”请求护送。没想到不到5分钟,宿城区公安分局特巡警大队富康中队值班民警张华和吴建兵便赶到了建设银行,二话没说就带上李先生把他安全地护送到了20多公里外的宿豫区蔡集镇的老家。到家以后,李先生非常感谢两位警官的护送,想来想去便在微博上写了几句感谢的话,没想到就是这几句话迅速引起了网友的回应,不少网友认为,虽然民警护送事情不大,但展示了宿迁民警的新形象,大家纷纷称赞“宿迁警察就是给力!”

据了解,为了解决市民在银行取大额现金的麻烦,宿城公安分局自2011年底就推出了大额取款护送制度,实行以来已累计为企业主、单位财会人员、农民工等不同群体护送达80余次。最多一次护送金额达300多万元。现代快报记者 杨亦文 通讯员 吴建聪

秋雨今夜起 连绵到周六

周日天气转好,预计早晨会有霜冻

快报讯(记者 刘伟伟)这两天天气和空气质量都不太好,天色灰蒙,能见度差,大家应该都感受到了吧,今天早晨淮河以南部分地区还有雾。好在冷空气正在来的路上,今天夜里南京的雨水天气开始,明后两天全省都有降水。度过了前两天暖融融的天气,此次降水过后大家又将感觉到寒意了。

由于处在冷空气的空档期,这两天空气中的污染物“驻足”了,昨天南京的空气质量为轻微

污染。根据南京市气象台和环境监测中心联合发布的预报,今天的空气质量仍为轻微污染,大家最好减少户外活动的时间。

空气脏,一方面是本地的大气结构稳定,污染物没办法扩散,另一方面是南下的冷空气,将污染物往到达的地方堆积。等到冷空气到来,空气质量也会随之转好。

今天白天开始,南京的天气将逐渐转阴,到夜里局部地区会出现降水。南京市气象台值班员

说,此次阴雨天气中,明显的降水过程会出现在周五夜里到周六。秋冬的雨水,很少像夏天的雷雨那样性子急,大家不用太担心,记得带上雨具就好了。

根据省气象台预报,明天全省都有阵雨或雷雨,淮河以南雨量中等局部有大雨,后天全省雨水还会持续,东部地区有中雨。

昨天我们在暖融融的天气里,迎来“立冬”节气,预计今天南京的最高气温会有17℃,受到阴雨天气影响,明后两天最高气

温会降至15℃左右。等到周日天气转好时,晴空辐射降温还会更明显,预计早晨会再现霜或霜冻天气。

南京三日天气

今天 多云转阴有阵雨,偏东风3~4级,7~17℃

明天 阴有阵雨,雨量中等,11~15℃

后天 白天阴有阵雨,夜里小雨渐止转阴到多云,10~15℃

大姐火锅店 被责令整改

快报讯(记者 贾磊 李绍富)南京栖霞区迈皋桥大姐火锅店离职经理举报,该店涉嫌在后场搜集废油回炼。昨日,现代快报封11版对此事进行了报道。稿件见报后,引起栖霞区食品药品监督管理所的高度重视,多名执法人员到该火锅店进行调查,目前,各项调查进展顺利。经过检查,发现该店后场卫生状况不是很理想,已责令其立即整改。

而对设置场所回收炼油问题,执法人员称,目前尚无直接的证据,他们已联系上了举报者,将找举报者详细了解情况。“我们已经要求火锅店提供购买油品的票据,并找油品供应商了解相关情况。”该执法人员介绍说,目前他们已找了火锅店厨师和老板谈话,并要求他们进一步配合调查。